



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 219

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 7 aprilie 1989

Marginalii la semifinala cu Galatasaray, din C.C.E.

O DATĂ ÎN PLUS, STEAUA A OFERIT UN RECITAL FOTBALISTIC

● Lăcătus dă semnalul unei ofensive continue ● Mijloace tehnico-tactice proprii echipelor mari ● Balint, o „armă secretă” care țintește la fix! ● Sobrietate și conștiințiozitate și în pregătirea partidei-relu, cuvântul de ordine al campioanei noastre

Un frumos spectacol fotbalistic a putut fi urmărit, miercuri, din tribunele stadionului Steaua, ca și din fotografiile așezate în fața televizorilor. A fost și opinia numeroșilor ziaristi veniți de peste hotare la una din semifinalele competiției-fanion a fot-

multe virtuți tehnice decât a arătat semifinala de la Madrid.

Sigur, nu încapă îndoială. La Madrid avea să se consume o semifinală de luptă, între două echipe puternice, de forțe sensibile egale, dar, spre satisfacția noastră, ziaristii de



Lăcătus, irezistibil, rămâne în posesia mingii
Foto: Eduard ENEA

balului Europei, aceea care, la București, a opus echipele campioane ale României și Turciei. Au fost, într-adevăr, martorii unui meci cu mai

pretutindeni concluzionează că „din terțetul Real - A. C. Milan - Steaua singurul care, miercuri, a onorat, în procent de sută la sută, fotbalul a fost

DACIADA

FINALE LA PATINAJ VITEZĂ PE PISTĂ REDUSĂ

După încheierea programului competițional pe piste naturale de dimensiuni olimpice (400 m), patinatorii de viteză, de toate categoriile, și-au continuat activitatea pe micile „inele” de gheață artificială în așteptarea finalelor pe țară ale Daciadei de performanță pe pistă redusă (111,12 m), care vor începe astăzi pe patinoarul din Miercurea Ciuc. Organizatorii ultimelor întreceri de patinaj viteză ale marilor noastre competiții naționale, Harghita și S.C. Miercurea Ciuc, au luat măsurile cuvenite

pentru a asigura condiții optime de concurs. Prima ediție a Campionatelor de patinaj pe pistă redusă, desfășurată sub genericul Daciadei, va reuni aproape 150 de alergători din București, Brașov, Cluj-Napoca, Ploiești, Sibiu, Tg. Mureș, Miercurea Ciuc și alte centre de performanță. În program figurează probe pentru seniori, juniori, copii și speranțe, duminică la prânz urmând a fi cunoscuți toți campionii Daciadei pe anul 1989. Ca arbitru principal a fost delegat V. Rădulescu din București.

TÎNĂRA „FLOTILĂ” ȘI-A RIDICAT ANCORA SPERANȚEI

Mulți caiaciști și canoști juniori sînt elevi la diferite licee de marină. Dacă vreun coleg școlar de pe lac are o problemă de geografie, el apelează la competența lor:

— Care este cel mai tînăr și mai frumos golf? întrebă, să zicem, cineva.

— Din țară ori din întreaga lume? ține să se precizeze, spre exemplu, juniorul Peter Sbircea, de la Centrul Olimpic de caiac-canoe Orșova.

— De unde vrei tu!

— Din punctul de vedere al bătrînului „lup de mare” sau al tînărului caiacist?

— Din punctul tău de vedere, al elevului cu notă bună la hidro-geografie.

— Ei bine, cel mai tînăr și mai frumos „golf” este Cerna! A spus și cronicarul de sport... Reporterul, într-adevăr,

La Orșova, la Centrul Olimpic de caiac-canoe

ale orașului Orșova, iar pe culoarele dintre balize fulgera ambițioasă „flotilă” de juniori a Centrului Olimpic de caiac-



mărturisit acest lucru: era o zi însorită de primăvară, la Șvinița înflorise mișdalul pitic, în „golful” Cerna se oglindeau perfect blocurile cele moderne

canoe. Un marangoz scosese din hangar, anume parcă, bărci de toate culorile — un curcubeu peste întinderea de apă! Era frumos, fără îndoială, și am fi

Turneul internațional „Centura de aur”

BOXERI ROMÂNI PREZENȚI ÎN TOATE SEMIFINALELE

Întrecerile din cadrul celei de a XVIII-a ediții a Turneului internațional „Centura de aur”, care se desfășoară în Sala Rapid, din Capitală, se apropie de final. În competiție au mai rămas acum doar ocupanții podiumului de premiere, adică medaliații „Centurii” din acest an. Urmează ca, începînd de azi, în două gale „semifinale”, pugiliștii să stabilească, prin luptă, ierarhia pe podium.

În dorința de a promova în această fază a competiției, sportivii care au evoluat ieri au luptat fără menajamente, oferîndu-le celor prezenți partide deosebit de spectaculoase, unele chiar dramatice. Așa a fost întâlnirea dintre „semimusele” Kim Dok Nam (R.P.D. Coreeană) și Felipe Alvarez (Cuba). Cel doi au dezlănțuit un „ciclone” de lovituri, din virtuțea acestuia neașteptînd nici unul să facă... pasul înapoi. S-au făcut K. D. reciproc, și-au plasat toată gama de lovituri cunoscută în box. Numai gongul ultimului reprize a reușit să-l liniștească. Kim Dok Nam a primit decizia de învingător la puncte. Tot la această categorie am remarcat din nou forma bună și maniera elegantă de a boxa a reprezentantului nostru Petrică Paraschiv. El a înfrînt în japonezul Ichikado Seidi un adversar curajos, dar care nu a putut contracara atacurile sportivului nostru. Paraschiv și-a expediat adversarul la poezia în fiecare repriză, obligîndu-l pe an-

trenerul acestuia să arunce prosopul în ring, în rundul trei, cerînd abandonul elevului său.

Că și boxerii de categorii mici lovesc foarte puternic ne-a dovedit-o Liviu Ieșcan



P. Paraschiv (stînga) punctează clar și cîștigă în fața lui I. Seidi (Japonia) Foto: E. ENEA

de la „muscă”. Nici nu s-au stîns bine ecurile primulului gong și clujeanul a plasat o directă de dreapta, care a lovit în plin bărbia lui Ryang Hak Chol (R.P.D. Coreeană), sportivul asiatic căzînd, fulgerat, la poezia. Cînd arbitrul de ring a ajuns cu numărătoarea la 8, Ryang a încercat să intre în gardă, dar conducătorul luptei a văzut că acest lucru nu mai este posibil și a continuat să numere, dîcînd victoria lui Ieșcan prin k.o. Trecuseră doar 15 se-

Petre HENȚ
Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)

O remarcabilă performanță, ieri, la Campionatele Naționale de înot în bazin acoperit

LIVIA COPARIU — CEA MAI RAPIDĂ CURSĂ PE 100 m LIBER DIN TOATE TIMPURILE!

SIBIU, 6 (prin telefon). Debut excepțional în întrecerile Campionatelor Naționale în bazin acoperit găzduite de piscina de 25 m „Olimpia” din parcul „Sub Arini”. „Regina probelor”, cursa de 100 m liber, a împlinit în mod strălucit așteptările vizavi de o dispută care aducea la start vedete ale sprintului mondial, precum Tamara Costache, Livia Copariu și Luminița Dobrescu. Creditată cu cel mai bun timp al scriilor (54,94), campioana europeană „en titre” a junioarelor a luat un start furtunos în finală, și-a creat avans de la prima întoarcere și, printr-un ritm infernal, s-a distanțat de Tamara și Luminița, rămînînd spre final în luptă, practic, numai cu cronometrul. Victoria în sine a Lievei Copariu a fost una prețioasă (între adversare s-au aflat, doar, o campioană a lumii și a „bătrînului continent”, dar și alte medaliate ale J. O. sau C. E.),

dar, la anunțarea rezultatului, bucuriei publicului i s-a adăugat satisfacția tuturor specialiștilor prezenți: cu 53,48, sibianca a stabilit nu numai un extrem de valoros record național de seniore și junioare, ci și cea mai bună performanță mondială din toate timpurile la 100 m liber în bazine de 25 m (v.r. 53,99 — Birgit Meineke, R. D. Germană, din 1983!). Pentru o mai completă imagine a succesului, să menționăm că atât de celebra Kristin Otto a înotat 54,73 în piscină olimpică — în care se și țin recordurile mondiale oficiale —, rezultînd astfel că am asistat în frumosul oraș de pe Cîmbria la cea mai rapidă cursă făcută vreodată în bazinele de pretutindeni pe „sută”. Sportiva de la C.S.S. Sibiu, care se pregătește în grupa de la Ploiești a lotului național, condusă de antrenorul emerit Mihail Gothe, aduce în acest mod la trei numărul învîțătoarelor din România

care dețin rezultate de vîrf în lume, tînăra de 16 ani (împliniți la 8 februarie a.c.) fiind de joi, alături de Tamara Costache (50 m liber) și Noemi Lung (400 m mixt) și tabelele internaționale. Un sincer și călduros bravo!

În cursa similară a băuțelor, în schimb, sosire „la fotografie”, cu același timp — 52,30 — pentru cîștigător, brăileanul Teodor Irimia, și bucureșteanul Robert Sovar, cu rezultate identice (52,51) și în cazul următoarelor două

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

De astăzi, la Galați

„TURNEUL CELOR 4” LA HOCHEI

De astăzi pînă duminică, pe patinoarul din Galați se relau întrecerile Diviziei A, prima grupă valorică, la hochei, cu turneul (simplu) al ocupanților primelor 4 locuri în clasament, dintre care urmează să fie cunoscută campioana: Steaua, Sport Club, Dinamo și Dunărea.

Astăzi și mierne partidele vor începe la ora 16, iar duminică la ora 10. Programul: azi, Sport Club — Dunărea și Steaua — Dinamo; sîmbătă: Steaua — Dunărea și Sport Club — Dinamo; duminică: Dinamo — Dunărea și Steaua — Sport Club.

Vor arbitra: M. Presneanu, I. Becze, D. Trandafir, M. Dinu, N. Enache și Gh. Tașnadi.

Înaintea acestui turneu clasamentului arată astfel:

1. Steaua Buc.	12	9	2	1	83:26	20
2. S.C.M. Cluj	12	7	3	2	57:29	17
3. Dinamo Buc.	12	4	1	7	27:54	9
4. Dunărea Galați	12	1	0	11	31:39	8

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)



JUNIORII SI-AU DESEMNIAT CAMPIONII

Recent, in sala de scrima din Satu Mare s-au desfasurat Campionatele Republicane ale juniorilor II (sportivi in virsta intre 15 si 17 ani). Si daca intregerile au fost dominate de reprezentantii centrului de scrima satmarean...

C. S. Satu Mare, antrenoreaza Suzana Ardeleanu; echipe: C. S. Satu Mare, Luceafarul Satu Mare, Tractorul Brasov; FLORETA BAIEI... Individual: S. Ionaș (C.S.S. Satu Mare)...

Mihail VESA

Joi după-amiază, în Sala Floreasca, s-a disputat, în de-vans, jocul dintre STEAUA și H.C. MINAUR BAIJA MARE, contând pentru etapa a XVII-a (bucureștenii urmînd să susțină duminică în deplasare...

constanțenilor Gh. Dumitrescu - C. Cristea. Iată, deci, subiecte de meditație pentru toate cele trei părți implicate și care, din nefericire, au contribuit la ratarea unui spectacol de calitate...

mogenă și cu un lot evident superior. O impresie total neplăcută au lăsat-o Dumitru Berbec și Ioan Marta, care la sfîrșitul primei părți a jocului, în loc să-și continue drumul spre vestiare...

TREI VICTORII ÎN DEPLASARE ÎN ÎNTECEREA FEMININĂ

Ieri s-au disputat partidele etapei a XVIII-a a Campionatului Diviziei A la handbal feminin. De astă dată rezultatele au fost cele normale, inclusiv faptul că CHIMISTUL RM. VILCEA, TEXTILA ZALAU și HIDROTEHNICA CONSTANȚA au cîștigat în deplasare...

(11-22). Așteptat cu legitim interes, în special pentru speranțele jucătoarelor de la Confecția legate de supraviețuirea în prima Divizie, meciul din Sala Floreasca a fost de fapt o cursă singulară a vilcențelor...

Lefter 11, Finaru 8, Cipălan 4, Ciubotaru 1, Marin 1. Au arbitrat, V. Dan și I. Marș (Cluj-Napoca). (A. SZABO, coresp.). ȘTIINȚA BACĂU - TEROM IAȘI 32-28 (16-11). O partidă care a reeditat într-un fel finala „Cupelor României” și care a atras în Sala Sporturilor un numeros public...

DOROBANȚUL PLOIEȘTI - TEXTILA ZALAU 18-23 (9-9). O primă repriză echilibrată, după care handbalistele din Zalău au trecut la conducere, cîștigînd fără dubii. Au înscris: Petre 6, Scărlătescu 5, Smarandache 4, Marin 2, Lupu 1, respectiv Bălănean 12, Flăstru 5, Cenar 3, Goarnă 2, Antal 1. Au arbitrat H. Marzavan (București) și M. Tănăsescu (Pitești). (O. BALTEANU - coresp.).

RULMENTUL BRAȘOV - RAPID BUCUREȘTI 26-18 (13-8). Meci atractiv, echilibrat doar pînă în min. 25 (8-8), scor de la care Rulmentul, printr-o mai bună organizare a jocului în ansamblu, dar mai ales a acțiunilor ofensive, se distanțează...

Au condus: D. Purică - V. Echan din Ploiești. (M. V.).

MUREȘUL TG. MUREȘ - MECANICA FINA BUCUREȘTI 38-25 (15-16). În prima parte, oaspețele, bine așezate în teren, au reușit să conducă pe tabela de scor chiar cu 6 goluri (min. 9: 8-2). În continuare, gazdele și-au revenit, dar pînă la pauză ele nu au reușit decît să se apropie la un gol, repriza încheindu-se în avantajul tinerii formații bucureștene (16-15). După reluare, Mureșul își „stringe rîndurile” și, ca urmare, în min. 37 se distanțează la 2 goluri (19-17), iar în min. 48 gazdele reușesc să se desprindă la 10 puncte (28-18), partida încheindu-se net în favoarea echipei care s-a dovedit mai bună în cele mai importante momente ale jocului. Au înscris, pentru gazde: Mozi 11, Matefi 8, Z. Biro 6, Stroia 5, Avram 3, Florea 2, A. Biro 2 și Mușat 1, respectiv

CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA - HIDROTEHNICA CONSTANȚA 21-25 (10-13). Joc cu nerv și cu... nervi, ambele echipe aruncînd în luptă toate forțele, dar oferînd un joc palpitant și spectaculos. Constăntencele, cu o realizatoare pe semicerc care nu a putut fi anihilată (Iovănescu), au fost mereu la cîrma jocului, timișorencele egalînd doar în minutul 15 (4-4) și peste cîteva momente luînd chiar conducerea (5-4). Dar, două ratări de la 7 m și alte două aruncări din poziții clare, au făcut ca oaspețele să treacă la conducere pe tabela de scor. Au înscris: Stăncov 4, Pasăre 4, Ignea 2, Torjoc 2, Ighiașan 2, Tomuleac 2, Rădoi 2, Căuș 1, respectiv Iovănescu 9, Cazaș 7, Haidău 4, Cămil 3, Carapetru 1, Motoșcă 1. Au arbitrat: Gh. Șandor (Oradea) și N. Iancu (Buzău). (C. CRETU, coresp.).

CONFECȚIA BUCUREȘTI - CHIMISTUL RM. VILCEA 21-38

CURSURI DE ÎNȚIERE ÎN TENIS

TENIS CLUB BUCUREȘTI organizează, cursuri de înțiere în tenis pentru copii, tineri și adulți. Totodată, eliberează abonamente individuale și colective celor care doresc să practice jocul de tenis. Informații suplimentare la sediul clubului, din Calea Plevnei 65, sau la telefon 4.85.59.

TINĂRA „FLOTILĂ” ȘI-A RIDICAT ANCORA

(Urmare din pag. 1)

Cum spuneam, dacă cineva de pe lac are o problemă de geografie, apelează la colegii juniori, viitori marinari: - De unde izvorăște Dunărea? - Din punctul de vedere al tinărului „lup de apă dulce”, ori al F.R.K.C.? - E important?

Foarte. Pe harta federației de resort, bunăoară, Dunărea are două principale „izvoare” pentru loturile reprezentative: în aval, la Tulcea - un alt important Centru Olimpic de caiac-canoe; și în amonte, la noi, la Orșova. A spus și cronicarul de sport...

Reporterul, într-adevăr, a mărturisit acest lucru: în Golful Cerna erau multe talente la startul probelor de control. După atîta alergătură, soarele se oprise o clipă în dreptul Herculeanilor, pentru odihnă, bănuiesc, de tratament nici vorbă, el însuși fiind un tratament. Și totuși, ceva îl afectase, îl includuse: o rază - geamănd - de laser pornită să măsoare exact noua pistă de concurs. Erau lucruri interesante aici, și am fi continuat cu o altă rază de lumină - albă, înmiresmată - venită dinspre tufe de liliac înfloriri, dar cei doi antrenori au trecut din nou la lucruri mai concrete, la truda lor deloc ușoară pe ape.

Acum ne pregătim pentru Campionatul Național de fond, programat, pe Lacul Bascov, la mijloc de lună aprilie; avem

Post-scriptum

BOX. LAUDABILA STRĂDANIA Comisiei municipale de box, împreună cu secțiile bucureștene, de a organiza gale cu o frecvență mult superioară celei din anii trecuți. Păcat însă că, uncori, aceste eforturi nu sînt dublate și de necesara publicitate, astfel că marea public nu este încunoștințată. Așa au stat lucrurile, de pildă, duminică dimineața, cînd gala disputată în sala Dinamo nu era anunțată nici măcar de un simplu afiș. Încît în sală se aflau, parcă, mai mulți... oficiali și boxeri decît spectatori. Păcat, fiindcă aliminteri, am asistat la o gală bună, cu meciuri de un nivel tehnic și spectacular ce ar fi onorat celar și „Centura de aur” (S. A.).

JUDO. LA RECENTELE FINALE ale juniorilor, găzduite în condiții dintre cele mai bune la Arad, am „cules” cîteva aspecte tocmai potrivite, spunem noi, pentru rubrica de față. Printre numeroșii finaliști din secțiile arădene - CSS Gloria, Petrolul, Strungul, Rapid și Dinamo - se afla și Alexandru Ciupe (CSS Gloria), campion în 1988 la juniori mici (cat. 75 kg) evoluînd acum la juniori mari (cat. 78 kg). El a cîștigat spectaculos toate partidele pînă în meciul decisiv pe care l-a pierdut în ultimele secunde. Cel mai sever reproș i l-a făcut sora sa, Diana, campioană a Daciadel - firește tot la judo - la toate cele 4 ediții care au avut loc. O ASOCIAȚIE SPORTIVĂ mai mult decît modestă, fără echipă în Divizia A, Unirea Focșani, dar cu un antrenor deosebit de pasionat, și eredelem, priceput din moment ce la finalele juniorilor mari a „scos” doi campioni: Adrian Croitoru (86 kg) și Marius Ștăncu (+95 kg). Este vorba de prof. Gavrilă Dondaș. Tot la acest „capitol” trebuie să-l amintim și pe antrenorul Gheorghe Keckes, de la A. S. Voința Satu Mare, care a avut trel finaliști. JUNIORUL Constanța Florescu (CSS 1 Spartac București), antrenor Ion Diaconescu, venise însoțit de tatăl său și spera, îndreptățit, să urce pe podium. Dar, în meciul cu Vasile Iacob (Filipeștii de Pădure), deși avea un avantaj suficient pentru victorie, în ultimele 7 secunde a primit un avertisment pentru că antrenorul său s-a dus să vadă cronometrul oficial. Și a pierdut partida. Ce vină o fi avut juniorul bucureștean ale căru lacrimi s-au prelinș pe obraji multă vreme? Nu mai spunem de amarăciunea tatălui său... (C. Ch.).

TIR CU ARCUL. CU CELE PATRU noi recorduri naționale de senioare realizate în „Cupa Primăverii”, tinăra maeștră a sportului Diana Nicolaescu (n. 01.01.1968), reprezentantă a clubului bucureștean Olimpia, deține opt din cele 10 astfel de performanțe românești în aer liber, în sistem

simplu și dublu FITA. Iată-le: 319 p la 70 m, 629 p la 2x70 m, 333 p la 60 m, 663 p la 2x60 m, 329 p la 50 m, 644 p la 2x50 m, 1295 p la simplu FITA și 2570 p la dublu FITA. După cum se vede, din palmares îi lipsesc doar recordurile la tragere pe cea mai scurtă distanță, ele aparținînd maeștrilor sportului Aurora Matel (Stea) și NU DIFERIT stau lucrurile la seniori, unde maeștrul sportului Victor Stănescu (Metalul Ploieni) are șapte din cele mai bune rezultate: 304 p la 30 m, 594 p la 2x30 m, 326 p la 70 m, 325 p la 50 m, 692 p la 2x50 m, 1288 p la simplu FITA și 2536 p la dublu FITA. Celelalte trel performanțe aparțin sătmărenilor de la Voința: Andrei Ioan Călin, 638 p la 2x70 m, Victor Veszelovschi 632 p la 2x50 m și Andrei Berki 348 p la 30 m. DOUA TINERE sechi de tir cu arcul au început să se afirme în competițiile interne - evident, deocamdată, la juniori. Este vorba de I.M.P. ȘI Gheorghe (antrenor A. Deneș), care are în Iancu Andras (locul 2 în „Cupa Primăverii”, la juniori), un reprezentant cu frumoase calități și de Mobila Satu Mare (antrenor F. Feniveșy) care, după numai un an de pregătire, a promovat-o pe junioara Daniela Bercea, o arcașă afiată multă vreme în lupta pentru un loc pe podium la ultima competiție. (I. N.).

RUGBY. ÎN POZIDA VICTORIEI (15-4 cu „U” 16 Februarie Cluj-Napoca), „alb-negrii” nu sînt pe deplin mulțumiți. Rugbyștii „Sportului” doresc - cum ne-au mărturisit - să demonstreze, chiar cu propria ocazie (partida din deplasare, cu I.A.M.T. Oradea), valoarea reală a echipei și să justifice poziția de lideri. Așteptăm! IN SCHIMB, bucurie printr-o timșorenă, după reușita de la București, în fața lui Dinamo, care relansează „XV”-le universitar din orașul de pe Bega, dispus, cum ne-au mărturisit mulți jucători, să ofere și alte surprize în actualul campionat. De bună seamă, și spre frumusețea întrecerilor. FRUMOS, GESTUL ARBITRULUI Florian Dudu, venit simbătat, la Tel, ca simplu spectator, de a se oferi să conducă „amicalul” dintre CSS Locomotiva și echipa tinerilor universitari galezi. Pînă la urmă a apărut și arbitrul delegat, dar, oricum, gestul rămîne... (R. St.).

HANDBAL. ACEEAȘI ÎNTREBARE adresată, duminică în Sala Floreasca, pentru două „cupluri”, ambele prezente la partida Comerțul - Sicaia, cu cîteva zile în urmă: Ce a leșit în evidență la Sini-colaș Mare? Vasile Stingă - Marian Dumitru: „A fost un meci nu tocmai ușor pentru noi, gazdele depunînd eforturi susținute. O mențiune specială pentru arbitrii partidel, după noi unul dintre cei mai buni la ora actuală, așa cum îl știm de multă vreme”. Vl. Cojocaru - I. Mihăilescu, arbitrii meciului amintit: „Stea și-a impus superioritatea în fața unei echipe care și-a spus răscăpat cuvîntul, Comerțul, datorită în special aportului pe-rechii Stingă - Dumitru pe care nu l-am văzut de multă vreme evoluînd așa, aproape fără greșală. După noi sînt printru cel mai bun jucător din țară”. Și faptul că ambele „cupluri” nu au rōstut cuvînte de complezență avea să fie dovedit în partidele ce au urmat, Mecanică Fină - Rulmentul (arbitrii) și Steaua - Știința Bacău (jucători). AMINTIND DEPRE ARBITRI se cuvine să subliniem prezența tot mai frecventă printre evidențiați cavaleri ai flăcărilor a unei brigăzi care „vine”: H. Marzavan - M. Tănăsescu. Sperăm să consemnăm și superlative adresate lor și altora. (M. V.).

9 APRILIE 1989 tragere excepțională PRONOEXPRES BOXEXPRES. Includes an image of a car and a person.

leri, i MIRCEA In haină cu pista... Așa cum stelisti. M. dru Toma gajați din un loc pe noul, între-lul antren-cu s-au o melul ase- de celtăți selecționat C.M de loc în pri- în Bulgar semnat în tape, prin vldiatul t- san și Al- tiți în cla- de un sin- (păcat că- lul dintre- mint rapl- au decis- dispuțe di- sa a 4-a, c- rat în pre- emotiv de- Alexandru Acesta, de- renul a a- a mai pu- tere” al n- Nervos și- pe o mot- volta 64 c- mai mult- Dacia - repete fig- toare, de- unor pe- mal m- la pregu- lentat aler- In cont- campionat- celelalte c- simplă for- sa a 18-a- direct cu- Aurelian- și-a luat- să, după- etapa de- lăncă. Aș- terminat- tivă, reuș- manță de- treia oară- campion

(Urmare din pag. 1)

grăbindu-se să-i trimită echierului cel mai bine plasat.

A urmat, în consecința ideilor expuse în prezentele rânduri, și un „număr al conducerii tehnice”, inspirată ca și în alte dăți, în materile de schimbări oportune. Și chiar dacă, după golul superb al lui Dan Petrescu (în mare vervă



nea hotărâre de a înlocui un fundaș valoros (Ungureanu), într-o perioadă în care Tanju Colak și colegii lui se zbăteau ca lei în cușcă, sub supravegherea atentă a apărătorilor noștri, nu

rii erau, acum răsplătite. Sub torentul de aplauze care le erau adresate și lor, Iordănescu și Dumitriu puteau ridica fruntea sus, echipa pregătită de ei încheland, oeste puține minute, cu un avantaj confortabil, prima manșă cu Galatasaray.

Putea fi și mai bine, apreciau după joc, foarte mulți dintre cei care contabilizaseră scrupulos, numărul ocaziilor risipite. Putea fi și... altfel, erau de părere aceia care trecuseră prin emoții la „controle” periculoase ale fotbalistilor oaspeți.

Acum însă, când acest 4-0 a rămas necintit pe tabela de scor, sentimentul dominant printre iubitorii de fotbal este unul de satisfacție. Miercuri, sub privirile noastre ale tuturor, Steaua a înscris lui Galatasaray cu un gol mai mult decât a reușit-o în toamna trecută, cu Spartak Moscova, exponenta unui fotbal foarte bine totat în arena internațională. Ea izmir, în partida revansă, de la 19 aprilie pentru campiona României nu va fi deloc simplu. Așa cum la început, înainte primul fluier de arbitru nu părea a fi deloc ușor nici la Moscova. Și, totuși, în disputa cu echipa lui Rinal Dasacov pe propriul ei teren, Steaua a reperat, cum se știe o nouă victorie. Pregătindu-se, pentru a o obține, cu sobrietatea și conștiințiozitatea proprii echipelor mari, preocupate să adauge noi succese unui palmares și așa impresionant.

Cine se îndolește că așa va fi și de această dată?

AGENȚIILE DE PRESĂ COMENTEAZĂ ELOGIOS VICTORIA CAMPIONEI NOASTRE

Comentând meciurile din prima manșă a semifinalelor cupelor europene de fotbal, corespondenții agențiilor internaționale de presă menționează, între altele, și victoria echipei Steaua București, care a întrecut cu 4-0 formația Galatasaray Istanbul. Sint evidente în comentarii capacitatea tehnico-tactică a formației române, vivacitatea atacului său, excelența pregătire fizică și voința de victorie ale jucătorilor români.

Astfel, în comentariul agenției A.P.A. Viena se scrie: „Echipa Steaua București, câștigătoare a „Cupel Campionilor Europeni” în urmă cu trei ani, se află și în actuala ediție în cursa pentru cucerirea trofeului. În meciul de la București, fotbalistii români au învins cu categoricul scor de 4-0 formația turcă Galatasaray Istanbul, după un joc în care au avut permanent inițiativa. Scorul putea fi și mai mare, dar portarul Simovici a rezolvat multe situații dificile”.

La rândul său, agenția D.P.A. - Hamburg scrie, între altele: „Campiona României, echipa Steaua București, și-a fructificat avantajul terenului propriu câștigând clar, cu 4-0, primul meci susținut în compania formației Galatasaray Istanbul. Cel peste 25.000 de spectatori prezenți în tribune au aplaudat jocul bun prestat de fotbalistii români, precum și golurile spectaculoase înscrise de Ilie Dumitrescu, Hagl, Dan Petrescu și Balint”. „Învingând cu 4-0 pe Galatasaray Istanbul în prima manșă din semifinale, echipa Steaua București a luat o serioasă opțiune pentru finala „Cupel Campionilor Europeni” - notează corespondentul sportiv al agenției ANSA. (Agerpres).

de joc, lansat fiind, credem, și de reușita debutului sub culorile tricolore”, tribunele n-ar fi scandat în cor: 1-2-3-4-5, numărul golurilor dorite. Fulu Iordănescu și Dumitru Dumitriu tot ar fi apelat la Balint, „arma lor secretă”, cu care, de altă ori în ultima vreme, au țintit la fix.

Cită inspirație sau gândire exactă cuprinde o aseme-

putem cunoaște. Cert este doar faptul că și de această dată, abia introdus în teren, Balint a sprintat irezistibil spre gol, atenulnd din regatele care ne cuprinseseră cu puțin timp înainte, la bara lui Lăcătuș.

Nu o dată admonestați de suporteri pentru culpe care aparțin jucătorilor antrenoen-

DIN PARTEA CLUBULUI SPORTIV AL ARMATEI STEAUA

Biroul Consiliului de conducere și Comitetul de partid ale clubului Steaua adresează, și pe această cale, cele mai sincere mulțumiri Comitetului de partid al municipiului București, Federației Române de Fotbal, Asociației Presei Sportive din România, organelor de ordine ale Ministerului de Interne, Garnizoanei Militare București celorlalte organe și instituții din Capitală care, prin măsurile întreprinse și activitatea depusă, au asigurat o ireproșabilă organizare și desfășurare a întâlnirii de fotbal dintre echipele Steaua și Galatasaray Istanbul din semifinalea Cupei Campionilor Europeni.

Adresăm, de asemenea, călduroase mulțumiri publicului spectator care, din dovadă de o disciplină și ordine exemplare, de un atașament și o dragoste fierbinte față de culorile clubului și ale țării, a adus o contribuție deosebită la obținerea victoriei în acest meci.

Victoria din „Cupa Balcanică” a craiovenilor

UN ARGUMENT PENTRU ASCENSIUNEA ÎN CAMPIONAT

Marți, la Craiova, Universitatea a susținut al treilea meci al ei din cadrul „Cupei Balcanice” intercluburi. Înțînirea cu Lokomotiv Sofia s-a constituit într-un veritabil test de voință și capacitate fizică pentru echipa olteană, cunoscut fiind faptul că, în campionat, cu numai 48 de ore în urmă, Gh. Popescu, E. Sândol, Geolău, Mănăila, Neagoe și coechipierii lor făcuseră mari eforturi să câștige partida cu F. C. Farul. Surprinzător, însă, Universitatea a plecat din startul partidei cu vigoarea ei adversară ca un veritabil sprinter, atacând continuu, șutind des și periculos la poartă, fără să reușească însă să deschidă scorul. Pe de o parte, din cauza unei precipitări care expulsa prima graba echipei de a înscrise gol cit mai repede cu pu-

tință, iar pe de altă parte datorită intervențiilor prompte ale portarului Nikolov, în câteva situații (min. 32, 42, 61 și 63), el scoțind mingi pe care toată lumea le vedea în plasa porții sale la șuturile lui Gh. Popescu, Neagoe, Sândol. Dominarea netă (25-4 raportul șuturilor) a studenților avea să fie materializată și pe tabela de marcaj spre final, când mingea reluată puternic, cu capul, de Em. Sândol, a ricoșat din „transversală” în pământ, dincolo de linia de poartă de unde a fost degajată, arbitru acordind cu promptitudine gol. Universitatea a câștigat însă mult mai ușor decât lasă să se întrevadă scorul de 1-0, piesele ei grele rămânind Boldici, Geolău (revenit pe post de liber, exact după zece ani!) Sândol (periculos în atac, la loviturile libere), Gh. Popescu (cel mai activ dintre toți, dar am rămas cu impresia că el, generos cum îl știm, vrea să facă de toate și singur, firește că nu poate). Cra-

iovenii s-au revansat, după înfrângerea de la Sofia, din toamnă, iar clasamentul primei grupe a „Cupei Balcanice” se prezintă acum astfel: 1. U. CRAIOVA 3 2 0 1 2-2 4 2. Lok. Sofia 3 1 0 2 3-3 3 3. Radnicki Nis 2 1 0 1 2-2 2 Au mai rămas de jucat meciurile: Lokomotiv - Radnicki și Radnicki - Universitatea. Clubul craiovean a propus ojeii din Niș ca meciul direct să se dispute la 18 aprilie. Se așteaptă răspunsul. Cu un rezultat bun obținut în acest ultim meci, echipa craioveană ar putea câștiga grupa și ar intra în finala competiției. Nu putem pune punct acestor câteva considerații despre partida de pe stadionul „Central” fără a sublinia încă o dată numărul surprinzător de mic al spectatorilor din „ovalul” craiovean. E adevărat, echipa se află într-o situație dificilă. Dar nu acum are ea nevoie mai mult ca oricând de sprijinul suporterilor ei?

Laurentiu DUMITRESCU

ANUNT

I.D.M.S. BUCUREȘTI, încadrează de urgență: - vânzători pentru magazinul de articole sport, accesorii și piese auto, numai absolvenți ai liceului economic școlii profesionale comerciale sau curs calificare pe comerț produse metalo-chimice, textile, încălțăminte; - muncitori necalificați - absolvenți ai școlii generale vîrsta peste 21 ani; - casiere - absolvente de liceu economic sau școlii profesionale comerciale. Solicitanții trebuie să albat domiciliul stabil în București. Relații suplimentare la sediul întreprinderii, în Bd Magheru nr. 6-8, sector 1, telefon 11.39.50 - Int. 183 sau 161

extremis, iar la șutul lui I. Dumitrescu, și cu o minge scoasă de Erban de pe linia porții) care, la sfîrșit în ambianța destinsă de după victorie (și ce victorie!) îi oferea un buchet de flori, alcătuit din 25 de trandafiri, numărul anilor impliniți de el chiar în ziua primei manșe cu Galatasaray.

Am asistat, apoi, la „numărul întregii echipe”, dacă se poate spune așa, dezlănțită și dezinvolată în aceeași măsură, întrucît așa ceva este posibil cînd golul primului gol așteptat în tribune, cade relativ repede. „Un-doi”-uri, „triunghiuri”, schimbări de tempou și direcție (desenate impredictibil pe trasee mereu altele), învăluiri pe ambele flancuri dar cu precădere pe frontul drept al atacului, unde Dan Petrescu și Lăcătuș, (noul cuplu de fundaș-aripă la echipa națională), a creat faze periculoase la poarta adversară - iată arsenalul tehnico-tactic propriu uneia dintre mereu protagonistele prestigioasei competiții europene, (am numit-o, desigur, pe Steaua). O echipă care, cum bine remarcă, cu diferite prilejuri, tehnicienii de frunte ai fotbalului mondial, imbină perfect, în jocul ei, spectacolul cu rigoarea, se avîntă, adică, cu toate forțele în atac, neprogetind, însă, să se apere la nevoie cu întreg efectivul. Vom exemplifica această modernă și eficientă concepție de a interpreta fotbalul cu Silviu Lung, ultimul apărător al echipei (și în meciul de miercuri sigur pe el în tot ceea ce a întreprins, pe linia porții, în suprafața careului și, în câteva rânduri, dincolo de „16”-le propriu), care, în momentul recuperării balonului, se transformă subit în primul jucător-atacant,

Arbitrii etapei a 22-a a diviziei A

F.C. Bihor - F.C. Inter: V. Titorov (Ploien) - M. Sakmir (Cluj-Napoca) și V. Alexandru (București)

Victoria - F.C. Argeș: S. Neculescu (Scornicești) - Gh. Constantin (Rm. Vlcea) și I. Veica (Craiova)

S.C. Bacău - Rapid: I. Crăciunescu (Rm. Vlcea) - Gr. Macavel (Deva) și I. Danciu (Petroșani)

F.C. Farul - „U” Cluj-Napoca: M. Constantinescu (București) - D. Bucuman (Timișoara) și S. Ursu (Suceava)

Oțelul Galați - Sportul Studențesc: O. Streng (Oradea) - V. Antohi (Iasi) și M. Ilies (Odorhei)

Flacăra Moreni - Corvaul: I. Coț (Ploiești) - Cr. Teodor

(Metalotennica Tg. Mureș). # kg - 1. Fl. Uceanu (Exploatare Metrou București), 2. E. Kantor (F.Z. Tricolor Arad), 3. C. Fronoiu (Farul Constanta); +88 kg - 1. L. Astanel (Petrochimistul Pitești), 2. I. Racolța (Azomureș Tg. Mureș), 3. D. Eugi (Electromureș Tg. Mureș).

Revelația competiției a constituit-o evoluția sportivilor S. Breahnă și L. Astanei, acesta din urmă câștigind și concursul (neoficial) open.

Pe echipe, pe primul loc s-a clasat Farul Constanta, urmată de Petrochimistul Pitești și Exploatare Metrou București.

În zilele de 8 și 9 aprilie, la Clubul Sportiv Olimpia se va desfășura Campionatul Municipiului București la culturism, pentru categoriile de vîrstă juniori și seniori.

aprilie la ora 8.35. Tragerea va fi urmată de un film artistic, la care accesul în sală este liber.

● Așa cum am mai informat, de curînd, prin agențiile obișnuite și vânzătorii volanți din întreaga țară, a început vânzarea „LOZULUI PRIMĂVERII” - noua emisiune specială limitată de sezon a acestui an la care se acordă importante câștiguri. Astfel pe lângă câștigurile în autoturisme, sume de bani de 39.000 lei, 20.000 lei, 10.000 lei, 5.000 lei și șitacel, la această nouă serie se atribuie și un mare număr de televizoare color. De reținut că la „LOZUL PRIMĂVERII” câștigurile suplimentare se acordă din fondul special al sistemului Loz în

Flie. Pers. venind în procurarea „LOZULUI PRIMĂVERII”, puteți deveni un fericit câștigător și acestul sistem de joc la îndemîna oricui.

● CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 31 MARTIE 1989. Cat. 1: 1 variantă 100% - autoturism „Dacia 1.300” (70.000 lei) și 4 25% a 17.500 lei; cat. 2: 1 100% a 21.681 lei și 11 25% a 5.420 lei; cat. 3: 23 a 2.904 lei; cat. 4: 49,75 a 1.634 lei; cat. 5: 192,50 a 422 lei; cat. 6: 336,50 a 205 lei; cat. X: 2.302,50 a 100 lei. Report la cat. 1: 39.531 lei. Autoturismul „Dacia 1.300” (70.000 lei) de la categoria 1 a revenit participantului Birtădianu Viorcel din Tohan, jud. Brașov.

LA AL TREILEA TITLU

năvără mantile electrice adionul st. Ieri (italiens 1-2) a indivi- at tiner-

CLASAMENTELE: etapa - 1. Mircea Agrisan (Steaua) 15 p. 2. Alex. Toma (Steaua) 14 p. 3. Aurelian Oanes (Steaua) 13 p. 4. Valentin Maier (Met. Buc.) 10 p. 5. Gh. Grigorescu (Petrolul Ianca) 9 p. 6. Viorel Ilie (Steaua) 9 p. 7. Stelian Ștefan (Met. Buc.) 8 p. 8. Horst Gutler (Volinta Sibiu) 7 p. 9. Marian Zmeu (Petrolul Ianca) 7 p. 10. Petru Glurgiu (I.P.A. Sibiu) 7 p. Dorel Drăghia (Met. Buc.) 7 p; general - 1. Mircea Agrisan 72 p (campion republican pe anul 1989) 2. Alex. Toma 70 p. 3. Aurelian Oanes 63 p. 4. Horst Gutler 50 p. 5. Gh. Grigorescu 40 p. 6. Stelian Ștefan 34 p. 7. Sorin Dinulescu 34 p. 8. Valentin Maier 33 p. 9. Viorel Ilie 32 p. 10. Victor Arghir (Petrolul) 31 p. 11. Petru Glurgiu 31 p. 12. Dorel Drăghia 27 p.

Traian IOANIȚESCU

„CUPA CLUBURILOR SPORTIVE ȘCOLARE” LA GIMNASTICĂ RITMICĂ

În municipiul Alota Iulia s-a desfășurat recent o tradițională și interesantă competiție de gimnastică ritmică, „Cupa cluburilor sportive școlare”, rezervată sportivelor de categoria a IV-a și a III-a, individual și pe echipe. Organizarea, care s-a bucurat de cele mai bune aprecieri, a fost asigurată de Clubul Sportiv Școlar din localitate. Întâ și principalele rezultate tehnice: categoria a IV-a, echipe: CSS nr. 7 Dinamo București 118,75 p. CSS nr. 1 Constanța 118,55 p. CSS Brașovia 118,73 p. CSS Bacău 115,40 p. CSS Palatul Pionierilor București 114,23 p. CSS nr. 1 Piatra Neamț 112,90 p (au participat un număr de 14 echipe); individual compus: Oana Herișanu (CSS nr. 7 Dinamo), Mihaela Tudorieă (CSS nr. 1 Constanța), Fils Șerif (CSS nr. 1 Constanța), dintr-un total de 24 de concurenți; categoria a III-a, echipe: CSS nr. 1 Constanța 161,65 p. CSS nr. 7 Dinamo București 160,20 p. CSS nr. 1 Oradea 157,25 p. CSS nr. 1 București 153,30 p. CSS Tg. Mureș 151,60 p. CSS nr. 1 Bala Mare 148,90 p; individual compus: Consuecia Haralambie (CSS nr. 1 Constanța) 33,30 p. Alina Păduraru (CSS nr. 1 București) 33,30 p. Antonela Frincu (CSS nr. 1 Constanța) 33,10 p. dintr-un total de 42 de concurenți.

UN REUȘIT CONCURS DE CULTURISM

La Pitești, timp de două zile, s-a desfășurat cea de-a VI-a ediție a concursului republican de culturism pentru seniori dotat cu „Cupa primăverii”, prima acțiune din cadrul circuitului competițional pe anul 1989. Concursul - excelent organizat de Asociația Sportivă Petrochimistul Pitești - s-a bucurat de un real succes, evoluția celor mai buni culturisți fiind răsplătită cu ropute de aplauze. Tată primii clasafi: 70 kg - 1. S. Breahnă (Exploatare Metrou București), 2. V. Ardel (Aurul Bala Mare), 3. V. Ivanov (Lic. Ind. „Spiru Haret” București); 76 kg - 1. A. Costache (Rapid București), 2. M. Sibiceanu (Petrochimistul Pitești), 3. V. Pop (CUPROM Bala Mare); 82 kg - 1. Cr. Mihăilescu (Farul Constanta), 2. E. Gog (CUPROM Bala Mare), 3. I. Deneș

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● ASTĂZI și MIINE sînt ULTIMELE DOUĂ ZILE pentru a vă juca numerele favorite la TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES „BOXEXPRES” de duminică, 9 aprilie, precum și pentru depunerea biletelor la concursul PRONOSPORT din această zi. ● Tragerea obișnuită LOTO (prima din această lună) de astăzi vineri, 7 aprilie, va avea loc ca de obicei, în București în sala clubului din str. Doamnei nr. 2. Începînd de la ora 15.30. Aspecte de la efectuarea operațiunilor de tragere vor fi transmise la radio pe programul I la ora 16.35. Numerele extrase vor fi transmise și în reluare pe același program, la ora 23.10 și miine sîmbătă, 9

DINAMO ÎNTECE PE CRIȘUL LA LIMITĂ

ORADEA, 6 (prin telefon). Al doilea turneu final al Campionatului Diviziei A de polo — grupa I valorică a început joi la bazinul acoperit al C.S. Crișul din localitate. Iată rezultatele și amănunte din prima etapă:

RAPID BUCUREȘTI — VOINȚA CLUJ-NAPOCA 8-5 (2-0, 2-2, 3-0, 1-3). Fero-viarii au evoluat bine în acest meci, câștigat mai ușor decât arată scorul, punctele fiind înscrise de Gh. Ilie 3, Florințescu 2, Ștefănescu, Lupescu și Abrii pentru învingători, Maroși 2, Sabău și Cosmachei pentru învinși. Arbitri: A. Ge-re și Șt. Karacsony.

STEAUA BUCUREȘTI — C.S.U. CONSTRUCȚII T.M.U.C. BUCUREȘTI 7-3 (0-0, 3-1, 2-0, 2-2). Doar în primul „sfert” steliștii au fost surprinși de replica partenerilor, ulterior desprinzându-se prin

ritmul lor obișnuit de joc. Au marcat: Geambașu 2, Chețan 2, Vamos, Geantă și Lisac (S), respectiv Jianu 2 și Ciobăniuc. Arbitri: D. Paraschivescu și R. Nichita.

DINAMO BUCUREȘTI — CRIȘUL ORADEA 13-12 (3-3, 3-2, 5-4, 2-3). A fost o partidă extrem de disputată, cu un final dramatic, în care ambele echipe, foarte ambițioase, au făcut eforturi mari pentru a câștiga. Deși au beneficiat de mai multe superiorități numerice (12) decât bucureștenii (doar 4), localnicii n-au izbutit să concretizeze în plus și pe tabela de marcaj. Au înscris: Hagiu 5, Moiceanu 3, V. Șerban 2, E. Ionescu, Răduceanu, Olaru (D), Gordan 4, Illes 2, Costrăș 2, Fejer, Bonca, G. Indig și Stankovits. Arbitri: V. Median și V. Burdea.

Ilie GHIȘA, coresp.

SPORTUL ÎN LUME

BIATLONIȘTI ROMÂNI ÎN VINGĂTORI ÎN BULGARIA

În concursul de biatlon de la Bansko (Bulgaria), la care au participat specialiști din Cehoslovacia, Polonia, Iugoslavia, Grecia și Bulgaria, echipa României, alcătuită din S. Popa, I. Diaconescu, N. Șerban și I. Lestien, s-a clasat pe primul loc, în urma unei foarte bune comportări. În întrecerea de 20 km, Lestien s-a clasat al doilea, iar la 10 km, N. Șerban a venit al 4-lea.

OSLO, 6 (Agerpres). În cadrul Campionatului Mondial de hochei pe gheață (grupa B), reprezentativa Norvegiei a învins cu scorul de 3-2 formația Danemarcei.

Alte rezultate: Austria — Japonia 4-2; Franța — Italia 3-3. După patru etape, în clasament conduce echipa Norvegiei 8 p. urmată de Elveția — 6 p și Franța — 5 p.

MOSCOVA, 6 (Agerpres). Proba de biatlon, ștafeta 4x7,5 km,

desfășurată în cadrul concursului de la Murmansk, a revenit primei reprezentative a U.R.S.S. cu timpul de 1h45:51,09.

ZÜRICH, 6 (Agerpres). Proba feminină de slalom superușor disputată pe pirtia de la Flumserbergen a fost câștigată de schioara elvețiană Petra Senn, cu timpul de 1:46,05. Pe locurile următoare s-au clasat Ingrid Stockl (Austria) — 1:47,38 și Maria Walliser (Elveția) — 1:48,05.

MOSCOVA, 6 (Agerpres). Cu prilejul unui concurs de patinaj viteză desfășurat la Alma Ata, sportivul sovietic Vadim Șakșakbaev a stabilit un nou record mondial pentru juniori în proba de 1000 m, cu timpul de 1:14,82.

PE SCURT ● PE SCURT

BASCHEC ● Finala „Cupel Campionilor Europeni” la masculin se va disputa între formațiile Jugoplastika Split și Maccabi Tel Aviv. Mecurile semifinale, desfășurate la München, s-au încheiat cu următoarele rezultate: Jugoplastika Split — FC Barcelona 87-77 (50-41); Maccabi Tel Aviv — Aris Salonice 99-86 (50-48).

BOX ● Mexicanul Juan Jose Estrada și-a păstrat titlul de campion mondial la categoria supercros (verslunea W.B.A.), învingându-l prin K.O. tehnic, în repriza a 10-a, pe americanul Jesus Poll, în meciul disputat la Inglewood (California).

CICLISM ● Cea de-a 51-a ediție a Cursel Gand — Wevelgem a fost câștigată de rutierul olandez Gerrit Sollaveld, cronometrat pe 276 km cu timpul de 6h 29,01 (medie orară 42,570 km). Pe locul al doilea, la 11 s, a sosit englezul J. Yates.

NU NUMAI ALTITUDINEA...

Surpriza, denumită de unii „miracol”, s-a produs la Olimpiada de la Mexico 1968, când 3 atleți kenieni cuastrecunoscuți au cucerit medalii de aur la 1500 m (Keino), 3000 m obstacole (Bivot) și 10000 m (Temu). După care, treptat, lumea s-a familiarizat cu izbuzile acestor campioni africani. Îndeobște în probele masculine de semifond și fond, cele înregistrate la Seul 1988 — chiar dacă mai numeroase ca oricând, Erang la 800 m, Rono la 1500 m, Kariuki la 3000 m obstacole și Ngugi la 5000 m — întrind, ca să zicem așa, în normal. Pentru a le explica, pe cele mai vechi și pe cele mai noi, specialiștii au optat (dacă nu greșim) pentru ca-lea cea mai simplă, legindu-le de condițiile naturale existente în Kenya, țară situată la altitudine, și de obișnuința locuitorilor ei de a parcurge, de la vârste fragede, mari distanțe pe jos, în alergare.

Am înțeles, această explicație a stat în picioare și nu foarte mulți și-au bătut capul să afle ce și cum, mulțumindu-se să-l considere pe „copilul platourilor înalte” ca avantajat, din start, de cadrul geografic al vieții și (mai concret) al pregătirii lor pentru performanță. Recent însă, după ce John Ngugi a dobândit cel de al patrulea titlu mondial consecutiv la cross, triumfând la Stavanger după ce o mai făcuse la Neuchâtel, Varșo-

via și Auckland, o serie de tehnicieni și-au propus să descopere, de visu, secretul acestui șir neîntrerupt de victorii. Mai bine mai strzii decât niciodată, nu așa? Primindu-l la Nairobi, Mike Kosgel, antrenorul pentru probe de fond și cross al federației keniene, l-a introdus în temă, avertizându-l că „rezultatele lui Ngugi n-au la bază altitudine, ci munca asiduă. Dacă ar fi numai altitudine, cum susțin unii, de ce nepalezii și bolivienii, care se antrenează și ei în aer rarefiat, n-au reușit încă acum să scoată timpuri bune, campionul Nepalului de pildă, clasându-se la Auckland (n.n. la C.M. de cross) abia al 25-lea?”. Numai că vorbele stă una și fațetele alta, drept pentru care Kosgel l-a invitat pe oaspeții să vadă locul predilect de pregătire al lui Ngugi, o pantă piezișă de doi kilometri, numită de localnici, sugestiv, „Dealul agoniei”. „John, a precizat antrenorul, o parcurge zilnic de patru ori, fără pauză. Singurul care a mai izbutit asta, oprindu-se însă să-și tragă suflul, a fost Keino. De atunci și până azi nimeni n-a mai acoperit această pantă în alergare decât de maximum trei ori. Nici lui John nu l-a fost ușor. Ambițios, el a strâns însă din dinți și a mers mai departe”.

Așadar, nu numai altitudinea...

TURNUL INTERNAȚIONAL „CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag. 1)

cunde din meci! Dacă Ielcean s-a dovedit a fi un „puncheur”, colegul său de categorie, Nicolae Aliuță a oferit o demonstrație de scrimă pugilistică în compania lui Guler İlhan (Turcia). Ambițios precum... fotbalistii de la Galatasaray, İlhan a încercat să atace cu lovituri decisive, dar boxerul de la Steaua, posesor al unui arsenal tehnic deosebit de bogat, nu numai că a anihilat acțiunile adversarului, dar a și punctat spectaculos și eficient, obținând aplauzele spectatorilor pentru boxul său frumos. Nici o problemă pentru judecători, care i-au acordat în unanimitate victoria lui Aliuță.

Dintre ultimele partide disputate așară, două au avut darul să „electrizeze” spectatori și să se încheie cu rezultate favorabile boxerilor români. Ne referim la meciul pe care „semiușorul” Daniel Dumitrescu l-a făcut în compania bulgarului Demir Ivanov și la cel susținut de Francisc Vaștag în fața lui Bert Schenc (R.D. Germană) la „semimijlocie”. Ivanov a încercat să tranșeze în favoarea sa duelul cu Dumitrescu, atacându-l susținut și periculos de-a lungul primei reprize, când boxerul român s-a apărut atent, răspun-

zind destul de rar, dar foarte exact. Meciul ia o cură de toată turnură începând din rundul secund, când Dumitrescu ia inițiativa, pe care nu o va mai ceda. Ivanov este supus unui tir variat de lovituri care, spre finele ultimei reprize, îl vor sili să abandoneze. Meciul lui Vaștag cu Schenc a fost de mare tensiune, ambii sportivi lovind foarte puternic. Vaștag a atacat cu upercuturi la corp, directe și croșee năpraznice la figură și am fost surprinși de rezistența sportivului german, care a recepționat totul cu stoicism, găsind, miraculos, re-

surse fizice să și răspundă. Cel drept, a făcut-o tot mai rar, dar a fost aplaudat în finalul partidelor pentru curajul dovedit. Vaștag a probat din plin calitățile și valoarea pe care le are, câștigând deasupra în fața unui adversar puternic, care l-a solicitat din plin.

Semifinala I, ora 15.30

Semiușcă: N. Muncian (U.R.S.S.) — Kim Dok Nam (R.P.D. Coreeană); P. Paraschiv — Ku Yong Sik (R.P.D. Coreeană).
Cocoș: T. Skrlabin (U.R.S.S.) — Li Gyong Nam (R.P.D. Coreeană); T. Vedat (Turcia) — A. Mărcuț.
Pană: F. Enrique (Cuba) — M. Kazarian (U.R.S.S.); M. Tudoriu — A. Celikiz (Turcia).
Mijlocie mică: M. David — I. Akopkopian (U.R.S.S.); R. Obreja — Chang Gun II (R.P.D. Coreeană).
Semigrea: V. Damian — M. Ștefan; S. Kabozev (U.R.S.S.) — J. Quintana (Cuba).
Grea: T. Panait — I. Vaulin (U.R.S.S.).

Semifinala a II-a, ora 18.30

Muscă: L. Ielceanu — N. Aliuță; Z. Lunca — I. Abraciakov (U.R.S.S.).
Semiușoară: K. Tatar (Turcia) — M. Dumitrescu; D. Dumitrescu — A. Acea (Cuba).
Ușoară: H. Furnikov (Bulgaria) — G. Gogol; M. Demirkapu (Turcia) — C. Tsiu (U.R.S.S.).
Semimijlocie: Fr. Vaștag — V. Citea; Min Nam Hion (R.P.D. Coreeană) — V. Erescenko (U.R.S.S.).
Mijlocie: A. Kurniakava (U.R.S.S.) — L. Ramirez (Cuba); D. Maricescu — R. Pedroso (Cuba).
Supergrea: S. Ardal (Turcia) — M. Palzs; Al. Mirasnicenko (U.R.S.S.) — G. Harizanov (Bulgaria).

FOTBAL meridiane

În prima manșă a semifinalelor cupelor europene

O SINGURĂ VICTORIE DETAȘATĂ, CEA A STELEI

S-a consumat prima manșă a semifinalelor cupelor europene. Reprezentanta țării noastre, Steaua București — fapt subliniat de toate agențiile de presă —, este singura semifinalistă care a obținut cea mai categorică victorie și totodată a făcut cel mai mare pas spre finală!

La Madrid, în cea de-a doua semifinală a C.C.E., partida a fost așteptată, și ea, cu foarte mare interes (95 000 de spectatori): Real — Milan. Spre deosebire de suporterii spanioli, Real nu s-a putut desprinde de rivala ei, ba dimpotrivă, formația neînvingătoare în campionatul Spaniei poate fi mulțumită cu scorul egal: 1-1 (1-0)! De fapt, Milan, cu Baresi considerat cel mai bun de pe teren, a jucat excelent, în unele momente — ca pe teren propriu — punând la grele încercări apărarea gazdelor. Totuși, cei care au deschiș scorul au fost madrilenii: Schuster a executat un corner (min. 41), după care mexicanul Hugo Sanchez a reușit spectaculos balonul în poarta lui Gall. Repriza secundă a început (și a continuat) într-un tempo ridicat, cu multe faze „calde”. În min. 63, Gullit a înscris, dar arbitrul suedez Fredriksson nu a validat golul, pe motiv de ofsaid. Italianii au atacat în valuri și au egalat în min. 78 prin punctul marcat cu capul de celebrul Marco van Basten. Cu toate eforturile ambelor echipe, scorul a rămas neschimbat și acum, înaintea jocului retur, în mod normal, italianii au prima șansă de a se califica în finală. Le ajunge un rezultat de 0-0, dar le-ar surde mai ales victoria...

În C 2, despre întâlnirea de marș, dintre F.C. Barcelona și Sređ (4-2), putem afirma că fotbalistii bulgari au s-au ridicat la nivelul așteptărilor, trecând doar de puține ori de mijlocul terenului! Vor putea ei recupera diferența la Sofia? Nu-

mai o victorie cu 2-0 sau 3-1 (sau la diferențe mai mari) îl poate promova în finală. Altfel, „Barca” va fi aceea... Deținătoarea trofeului, F.C. Malines, a câștigat cu 2-1 în fața Sampdoriei, deci la un scor foarte strins, care poate fi „in-tors” în favoarea genovezilor. Belgienii au condus cu 2-0 (min. 11, cap — Ohana și min. 68 Deferm), după care Gianluca Vialli (min. 74) a redus din handicap.

Derbyul CUPEI U.E.F.A., dintre Napoli și Bayern München (2-0), prin golurile înscrise de Careca (min. 41) și Carnevale, cu capul (min. 59) — ambele din pasele lui Maradona — nu a corespuns așteptărilor. Ploaia torențială a influențat în mare parte nivelul jocului, dar forma jucătorilor nu a fost maximă. Este foarte posibil ca Napoli să păsească în finală, mai cu seamă că Thon nu va juca în retur (suspendat pentru 2 cartonașe galbene) și că, chiar miercuri, Augenthaler de la Bayern a semnat un contract cu clubul napolitan (unde ur-



Fază din campionatul italian cu trei dintre „eroii” semifinalelor de miercuri: Maradona (în centrul imaginii), autorul celor două pase decisive din care Napoli a înscris „dubla” în poarta lui Bayern München, în cadrul de Van Basten (stînga), autorul punctului de aur de la Madrid, și Baresi, cel mai bun om al milanezilor în partida cu Real.

mează să evolueze în vitorul sezon) și este de pe acum cu gîndul... la noua sa echipă...

La Stuttgart, un meci pe „muchi de cuțit”, Vf.B. a câștigat cu 1-0 (0-0) meciul cu Dynamo Dresden prin punctul lui Allgöwer (min. 70), după ce Pilz (min. 28) a tras în bară. Dar în actuala ediție a C.3, Dynamo a câștigat toate partidele pe teren propriu. Acum însă, în returul cu Stuttgart, cel de pe Elba vor juca fără Kirsten și Döschner (suspendați)! Să așteptăm verdictul din 19 aprilie.

Rubrică realizată de Ion OCHSENFELD

În meci amical: ECHIPA GRECIEI ÎNVINSĂ LA SCOR I

La Atena, în cadrul pregătirilor pentru preliminariile C.M. s-au întîlnit în meci amical echipele Greciei și Iugoslaviei. Formația Greciei a fost întrecută cu scorul categoric de 4-1 (1-0)! Pentru gazde a înscris Mitropoulos (min. 68), iar pentru învingători au punctat Zlatko Vujovic (min. 21 și 84), Tuce

(min. 74) și Iakovlevic (min. 80). Au asistat doar 5000 de spectatori. Selecționata Greciei a aliniat formația: Economopoulos (Sarganis) — Apostolakis, Kalitzakis, Mavridis (Vakalopoulos), Hatzithanasiou, Tsalouhidis, Borbokis, Georgopoulos, Samaras (Koutsoulas), Mitropoulos, Tsiandakis.

REZULTATE TEHNICE

Semiușcă: N. Muncian (U.R.S.S.) b.ab. 1 Fl. Hîrcea, Kim Dok Nam (R.P.D. Coreeană) b.p. A. Felipe (Cuba), P. Paraschiv b.ab. 3 I. Seidi (Japonia), Ku Yong Sik (R.P.D. Coreeană) b.p. O. Dragomir; mîscă: L. Ielcean b.k.o.1 Ryang Hak Chol (R.P.D. Coreeană), N. Aliuță b.p. G. İlhan (Turcia), Z. Lunca b.p. S. Setsuo (Japonia), I. Abraciakov (U.R.S.S.) b.ab. 3 Gao Hue Dong (R.P.D. Coreeană); cocoș: T. Skrlabin (U.R.S.S.) b.p. A. Anton, Li Gyong Nam (R.P.D. Coreeană), b.p. H. Givan, T. Vedat (Turcia) b.p. L. Măceș (Cuba), A. Mărcuț b.p. A. Fleraru, Semiușoară: K. Tatar (Turcia) b.p. D. Măeran, M. Dumitrescu b.p. H. Joshio (Japonia), D. Dumitrescu b.ab. 3 D. Ivanov (Bulgaria), A. Acea (Cuba) b.p. N. Regep; ușoară: H. Furnikov (Bulgaria) b.p. M. Gruescu, G. Gogol b.ab. 2 V. Morovan, M. Demirkapu (Turcia) b.p. C. Dumitrescu, C. Tsiu (U.R.S.S.) b.p. B. Abadjev (Bulgaria); semimijlocie: Fr. Vaștag b.p. B. Cshene (R.D. Germană), V. Citea b.p. V. Popolev (Bulgaria), Min Nam Hion (R.P.D. Coreeană) b.p. T. Fashi (Turcia), Vl. Erescenko (U.R.S.S.) b.p. M. Galabov (Bulgaria).

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ÎNOT

(Urmare din pag. 1)

poziții. La procedul procedurilor, pe 400 m mixt, dublu succes brăilean, prin Beatrice Coadă, cu record al fetelor de 14 ani — 4:51,12 (în absența campioanei Noemi Lung, dar depășindu-o pe Diana Ureche), respectiv prin Marian Satnoianu, care a corectat vechiul record al țării cu aproape 6 secunde, aducându-l acum la 4:27,80. Și în „maratonul” feminin, tot o victorie — a patra în cinci curse! — a centrului dunărean, Carmen Roșioru impunându-se autoritar în fața celorlalte tinere fondiste.

REZULTATE TEHNICE. 100 m liber feminin: L. LIVIA COPARIU (C.S.S. Sibiu) 52,48 — cea mai bună performanță mondială în baza de 25 m, 2. Tamara Costache (C.S.S. Petrolul Ploiești) 55,77, 3. Rumința Dobrescu (C.S.S. Reșița) 58,32, 4. Anca

Pătrășcolu (Dinamo București) 57,40; junioare: 1. Copariu, 2. Diana Ureche (C.S.M. Cluj-Napoca) 58,64, 3. Carla Negrea (C.S.S. Reșița) 58,70. Masculin — 1. TEODOR IRIMIA (C.S.S. Brăila) 52,30, 2. R. Șovar (Dinamo) 52,30, 3. R. Măcovici (Dinamo) 52,51, 4. Al. Moldoveanu (Ploiești) 52,51; junioari: 1. Fl. Niță (Steaua) 53,40, 2. Cr. Sterți (C.S.S. Arad) 54,13, 3. R. Petcu (Ploiești) 54,68.

400 m mixt fem. (senioare și junioare): 1. BEATRICE COADĂ (Brăila) 4:51,12, record 14 ani, 2. Ureche 4:37,21, 3. Llana Coman (Sibiu) 4:57,50; masc.: 1. MARIAN SATNOIANU (Brăila) 4:27,80, rec. naț., 2. C. Hazotă (C.S.M.S. Baia Mare) 4:41,32, 3. E. Bay (Steaua) 4:41,40; jun.: 1. Hazotă, 2. B. Constantin (Baia Mare) 4:44,70, 3. I. Bene (C.I. Steagul Roșu Brașov) 4:46,17.

800 m liber: 1. CARMEN ROȘIORU (Brăila) 8:41,67, 2. Carmen Bodiu (Baia Mare) 8:47,90, 3. Corina Dumitru (Brașov) 8:54,90; jun.: 1. Roșioru, 2. Dumitru, 3. Coadă 9:00,76.